

Se va scrie cîteț, îngrijit și numai cu cerneală

AUTOBIOGRAFIE

apartînând Lt. Comandor (R) DIMITRIE D. ȘTIUBEI
(gradul, numele, inițiala tatălui și pronumele)

M'am născut la Bacău la 30 Aug. 1901
Tatăl: Dimitrie Știubei și mama: Maria
ambii decedați. Suntem 6 frați: trei băieți
și trei fete. — Alexandru Știubei (56 ani) Comandor
de marină fost comandant și inspector la SMR
actualmente pensionar — București Str. Dionisie după
Paul Știubei, inginer la Radiodifuziune (43 ani) Str. Delavrancea 47
Natalia Știubei (60 ani) locuiește la fiica ei
în Elveția — măritată cu un Elvețian. — Aurelia
Catafani (53 ani) locuiește cu soțul ei Victor Catafani
în Str. Cap. av. Demetrius 13 B. și Cornelia Știubei (48 ani)
artistă pictoriță locuiește în Str. B. Delavrancea 47. —
Nu am relații în străinătate. —

Sunt căsătorit de 23 ani cu Luiza Schmidt —
fiica lui Jean Schmidt și Matilda Schmidt fost
comerciant apoi funcționar — el decedat
de 15 ani ea trăiește la fiul ei Th. Feraru
în Str. Cometa 7. are 80 ani. — Fiul ei este
funcționar la Canalul Dunarea M. Major —
am absolvit 7 clase de liceu la Iași —
am urmat școala de Art și Marină anul I
la București și anul II la Constanța esind
oublocotenent în 1921. —

Până la 1929 am fost ambarcat pe diferite
nave ale marinei. În 1929 am obținut
un concediu de străinătate și am plecat
la München unde am urmat studii de
pictură. Într-o țară în 1930 am fost

mutat la Constanta apoi la Serv. Geografic.
pana la 1932. In acest an am fost
mutat in corpul curierilor de pe langa
Casa Militara a Curtii Regale unde am
ramas pana la 1939.

In acest post am fost utilizat in special
ca pictor lucrând diferite compozitii mari
si tablouri ilustrând istoria marinei si aviatiei
noastre. In acest timp am avut mai multe
expozitii de pictura personale si am luat parte
la saloane oficiale si am expus in diferite
ocazii tablouri in special cu subiecte marine
in tara si strainatate.

In 1939 am fost mutat la Constanta. ^{Ministerul aerului}

In 1940. gratie calitatelor mele artistice
am fost numit comisar al pavilionului
armatei dela Expozitia Luna Buna Bucurestiului.

Inceputul razboiului anti-sovietic m'a
gasit in calitate de comandant al scolii
de specialitate a marinei la Constanta.

La intervale de numai 7 zile dupa
declararea razboiului, regimentul Antonescu
ma scos din cadrele active si m'a trecut in
cadru disponibil unde am ramas pana
la 1943 apoi in rezerva pana dupa 23
August cand am fost reintegrat in ostire.

In acest timp am fost numit seful
biroului pictori din M. St. M. si in aceasta
calitate am dirijat si organizat expozitii
campaniei anti-hitleriste la Dalles in
1945. — Am fost mutat apoi la Muzeul
Militar national pentru a contribui la
reorganizarea lui — Din acest post am

cerut în primăvara anului 1946 trecerea
în rezervă (pe baza art. ... a economiei
bugetare) și situație în care mă găsesc
și astăzi.

În timpul carierei militare am urmat
numai cursurile scoli de specialitate și
scoli de informare (pentru of. superiori)

N'am făcut niciodată parte din vre-o
grupă cu caracter politic.

În prezent sunt membru al Uniunii
Artiștilor Plastici și am o importantă
contribuție prin lucrările mele la
lupta pentru pace și construirea socialismului.

Vorbesc limba franceză bine și
pot vorbi puțin engleza și germana
(cu dicționar).

N'am fost niciodată judecat de nici un
fel de tribunal.

În calitate de pictor iau parte foarte
activă la viața socială.

Nu sunt membru de partid.

Geo. Kule